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CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y

FESTIVIDADES PÚBLICAS.

27/ E N E R O/ 2 0 2 2

A C T A 0 0 5 / 2 0 2 2

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 13:00 trece horas del día jueves 27 de

enero de 2022, en el Salón de Ex regidoras del Palacio Municipal de Guadalajara, ubicado

en la Avenida Hidalgo 400, Centro de esta ciudad, se celebró la Cuarta Sesión Ordinaria de

la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos y Festividades bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA:

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación de quórum legal.

SEGUNDO. Lectura y en su caso aprobación del orden del día

TERCERO. Lectura y en su caso aprobación del acta de la tercera sesión ordinaria de la

Comisión de Cultura, Espectáculos y Festividades Públicas

CUARTO. Por la Comisión de Cultura, Espectáculos y Festividades Públicas, lectura y en su

caso aprobación de los dictámenes con turno:

234/19 Para establecer programa itinerante de la banda municipal de música

153/19 Para entregar las llaves de la ciudad al cineasta Guillermo del Toro

QUINTO. Por las Comisiones de Cultura, Espectáculos y Festividades Públicas; Comisión de

Centro y Barrios Tradicionales; Comisión de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal,

lectura y en su caso aprobación del dictamen con turno:
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058/20 Para establecer el museo de la charrería

SEXTO. Por las Comisiones de Cultura, Espectáculos y Festividades Públicas; Comisión de

Centro y Barrios Tradicionales; Comisión de Desarrollo Social, Humano y Participación

Ciudadana, lectura y en su caso aprobación del dictamen con turno:

010/19 Para el cambio de nombre de la calle Clavel por el de Porfirio Cortés Silva

SEPTIMO. Asuntos varios

OCTAVO. Clausura

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MARÍA CANDELARIA OCHOA ÁVALOS: Buenas tardes,

regidoras, regidores, bienvenidos a la cuarta sesión ordinaria de la Comisión de Cultura,

Espectáculos y Festividades Públicas, y quisiera pedirle al secretario técnico si nombra a

las regidoras y el regidor asistente de la Comisión de Cultura, Espectáculos y Festividades

públicas, para garantizar el quórum.

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Regidora Ana Gabriela Velasco García

REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA: Presente

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco

REGIDORA ROSA ANGÉLICA FREGOSO FRANCO: Presente

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Regidora Kehila Abigaíl Ku Escalante

REGIDORA KEHILA ABIGAIL KU ESCALANTE: Presente

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla

REGIDOR ITZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA: Presente.
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PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MARÍA CANDELARIA OCHOA ÁVALOS: Muchas gracias,

secretario. A continuación quisiera poner a su consideración el orden del día. De último

momento les avisamos el día martes, casi a punto de concluir las 48 horas, que queríamos

modificar el orden del día, para integrar dos dictámenes, el 218/21 y el 229/21, les

hicimos saber para ver si estaban de acuerdo y como en este caso sesionamos comisiones

conjuntas, quisiera saber si hay quórum de la Comisión de Hacienda Pública y Patrimonio

Municipal; de Centro y Barrios Tradicionales; de Desarrollo Social Humano y Participación

Ciudadana; y de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad. Primero, si

está de acuerdo la Comisión de modificar el orden del día por esta situación. Les pido

levantar su mano. Y a continuación, por favor, secretario técnico si nos pasa lista de

asistencia de estas comisiones que son coadyuvantes en estos dos dictámenes

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Por la Comisión Edilicia de Hacienda

Pública y Patrimonio Municipal, Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro. (Ausente)

Regidor Rafael Barrios Dávila.

REGIDOR RAFAEL BARRIOS DÁVILA: Presente

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido.

REGIDOR JUAN FRANCISCO RAMÍREZ SALCIDO: Presente

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Regidora Mariana Fernández Ramírez

REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ RAMÍREZ: Presente

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla

REGIDOR ITZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA: Presente
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SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Por la comisión edilicia de Centro y

Barrios Tradicionales, Regidor Fernando Garza Martínez

REGIDOR FERNANDO GARZA MARTÍNEZ: Presente

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido

REGIDOR JUAN FRANCISCO RAMÍREZ SALCIDO: Presente

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Regidor Aldo Alejandro de Anda García

REGIDOR ALDO ALEJANDRO DE ANDA GARCÍA: Presente

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Regidora Jeanette Velázquez Sedano

REGIDORA JEANETTE VELÁZQUEZ SEDANO: Presente

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Regidor Salvador Hernández Navarro.

REGIDOR SALVADOR HERNÁNDEZ NAVARRO: Presente

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Por la Comisión Edilicia de Desarrollo

Social Humano y Participación Ciudadana Regidora Ana Gabriela Velasco García

REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA: Presente

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Regidora Kehila Abigail Ku Escalante

REGIDORA KEHILA ABIGAIL KU ESCALANTE: Presente
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SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Síndica Karina Anahí Hermosillo

Ramírez

SÍNDICA ANAHÍ HERMOSILLO RAMÍREZ: Presente

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Regidora Jeanette Velázquez Sedano

REGIDORA JEANETTE VELÁZQUEZ SEDANO: Presente

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Por la Comisión Edilicia de Obras

Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad, regidor Luis Cisneros Quirarte

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE: Presente.

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Regidora Patricia Guadalupe Campos

Alfaro (ausente) Regidora Jeanette Velázquez Sedano.

REGIDORA JEANETTE VELÁZQUEZ SEDANO: Presente.

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Regidor Fernando Garza Martínez

REGIDOR FERNANDO GARZA MARTÍNEZ: Presente.

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Regidor Salvador Hernández Navarro

REGIDOR SALVADOR HERNÁNDEZ NAVARRO: Presente

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Y como la Presidenta de la Comisión
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Edilicia de Cultura, Espectáculos y Festividades Públicas, y vocal de la Comisión Edilicia de

Desarrollo Humano y Participación Ciudadana, la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, REGIDORA MARÍA CANDELARIA OCHOA ÁVALOS: Presente

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Se declara la existencia de quórum legal

para sesionar válidamente

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, REGIDORA MARÍA CANDELARIA OCHOA ÁVALOS: Muchas gracias, a

continuación que ya se puso a su consideración la modificación del orden del día con estos

dos puntos que se integran, quisiera hacer de su conocimiento que hay verificación de

quórum de todas las comisiones, y en la Comisión de Cultura decirles si están de acuerdo

que se apruebe el acta de la sesión ordinaria de la Comisión de Cultura, Espectáculos y

Festividades Públicas, o si tienen alguna consideración al respecto. Muchas gracias,

entonces les pido aprobar con su mano el acta. Muchas gracias, unanimidad en la

aprobación del acta. Como cuarto punto del orden del día les hicimos de su conocimiento

este dictamen que es el 218/21 que tiene por objeto el homenaje póstumo al cantante

Vicente Fernández. Le pido al secretario técnico, ustedes tienen el dictamen también,

pero le pido al secretario técnico leer el dictamen, muchas gracias. El Dictamen 218/21. Va

en el sentido de aprobarse.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, REGIDORA MARÍA CANDELARIA OCHOA ÁVALOS: ¿Nos lee los puntos de

acuerdo?

SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, VÍCTOR MANUEL CASTILLO BAUTISTA: Van por ellos
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PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, REGIDORA MARÍA CANDELARIA OCHOA ÁVALOS: El resumen es el homenaje

póstumo que propusimos como Comisión de Cultura al cantante Vicente Fernández con la

idea de hacerle un homenaje con mariachis para generar de alguna manera este

reconocimiento público, ya fuera en el paseo alcalde, o en la estatua que está en la plaza

de los mariachis. Sin más, les pediría si tienen observaciones sobre ese dictamen y si no les

pediría a todas las comisiones hoy unidas votar en ese sentido

REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA: Puesto que Vicente Fernández además de

ser cantante también fue un actor con alta trayectoria  dentro del cine mexicano

propongo que dentro del homenaje se lleve a cabo una serie de video montajes de su

participación en el cine mexicanos que podemos incluso proyectar sus películas con

música en vivo en puntos de encuentros populares de la ciudad, esa sería mi propuesta,

gracias.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, REGIDORA MARÍA CANDELARIA OCHOA ÁVALOS: Muy bien, la revisamos para

integrarla al dictamen. Entonces si están de acuerdo les pediría levantar su mano para

aprobar este dictamen 218/21 que propuso la Comisión de Cultura en pleno. Muchas

gracias por esta aprobación. Esperamos que mañana se ´pueda subir este dictamen al

pleno y poderlo votar también. Tendrán la oportunidad de votarlo todos. Como se acordó,

y venía en la iniciativa, que se consensara con la familia del cantante, tendríamos que

consensar con la familia qué día es el mejor para llevar a cabo este homenaje. Bueno, el

quinto punto del orden del día es por las Comisiones de Cultura, Espectáculos y

Festividades Públicas; la Comisión de Centro y Barrios Tradicionales; la Comisión de

Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana; el dictamen número 010/19 para el

cambio de nombre de la calle clavel por el de Porfirio Cortés Silva. Ustedes tienen el

dictamen y el sentido de dicho dictamen entonces les pediría si tienen alguna observación

o consideración en este punto. Sí, adelante.

Inaudible.
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PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, REGIDORA MARÍA CANDELARIA OCHOA ÁVALOS: Sí, lo revisamos

Inaudible

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, REGIDORA MARÍA CANDELARIA OCHOA ÁVALOS: Muy bien entonces les

pediría a estas comisiones si están de acuerdo con el dictamen que se rechaza que por

favor levanten su mano

Inaudible.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA, ESPECTÁCULOS Y FESTIVIDADES

PÚBLICAS, REGIDORA MARÍA CANDELARIA OCHOA ÁVALOS: En esta es Cultura; Centro y

Barrios Tradicionales; y Desarrollo Social y Humano las tres comisiones les pediría. Muchas

gracias. Ah, la regidora Jeanette en abstención, por favor, Víctor. Gracias, Regidora El

sexto punto del orden del día es ´por las Comisiones de Cultura, Espectáculos y

Festividades Públicas; y la Comisión de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y

Movilidad el dictamen 229/ 21 que tiene por objeto la modificación de la nomenclatura de

la avenida paseos del zoológico y Joaquín Romero por la avenida Vicente Fernández, si

tienen alguna consideración sobre este dictamen les pediría levantar su mano para darles

la voz. ¿Nadie? Bueno, entonces el dictamen va en sentido aprobatorio, y les pediría a

todas las comisiones levantar su mano si es de aprobarse. ¿Alguien en contra? ¿No?

Bueno, pues entonces a favor todos los integrantes y las integrantes de esta comisión. El

séptimo punto del orden del día es por las Comisiones de Cultura, Espectáculos y

Festividades Públicas; y la Comisión de Centro y Barrios Tradicionales, así como por la

Comisión de Hacienda y Patrimonio Municipal para la aprobación del dictamen que es el

058/20 para establecer el museo de la charrería. Si alguien tiene alguna consideración. El

museo de la charrería ya se inauguró el pasado 20 de noviembre, por lo tanto ya no

procede dicha iniciativa y por eso precisamente se rechaza, porque ya está aprobado el

museo de la charrería. Si están de acuerdo en el sentido, les pediría levantar la mano
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¿Alguien en sentido negativo? Aprobado por unanimidad, muchas gracias. Y, bueno, pues

les agradezco mucho hasta aquí a las comisiones unidas haber estado presente, no sé si

tengan alguna observación o consideración al respecto .Pero se pueden quedar. Casi, casi,

solo faltan aquí en la sala el secretario y el presidente, bueno entonces agradecerles

muchísimo su participación. El último punto es solo de la Comisión de Cultura. Muchas

gracias por asistir, las comisiones unidas a esta sesión. A continuación es el punto octavo,

que es la Comisión de Cultura, Espectáculos y Festividades Públicas para que se apruebe el

dictamen 234/19 para establecer un programa itinerante de la banda municipal de

Guadalajara, si alguien tiene alguna consideración sobre este punto, regidoras, regidor de

la Comisión de Cultura .¿No? Entonces el sentido va en aprobarlo y les pediría de ser así

levantar su mano y aprobar dicho dictamen. Muchas gracias. Se aprueba por unanimidad,

y a continuación tenemos el dictamen 153/ 19 para entregar las llaves de la ciudad al

cineasta Guillermo del Toro. Les comento que Guillermo del Toro no acepta ningún

reconocimiento de ningún tipo de gobierno, ni municipal, ni estatal, ni federal; por lo

tanto el sentido del dictamen es que se rechaza. Y si alguien tiene alguna consideración

sobre este punto. Bueno, entonces les pediría levantaran su mano para aprobar dicho

dictamen Muchísimas gracias, se aprueba por unanimidad. El noveno punto del orden del

día es asuntos varios, no sé si algunos de ustedes tenga alguna propuesta o consideración,

algún asunto vario. Bueno, yo le pediría a la regidora Gaby que nos haga llegar la

propuesta ahorita para integrarla al dictamen de mañana que se va aprobar en el pleno,

gracias. Pues si no hay nada más, con esto clausuramos la sesión  Les agradezco haber

asistido, tanto a las integrantes e integrante de la comisión de cultura como a las

comisiones unidas que estuvieron participando el día de hoy. Muchísimas gracias.
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Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos y Festividades Públicas

Regidora Candelaria Ochoa Ávalos

Presidenta

Regidora Ana Gabriela Velasco García

Vocal

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco

Vocal

Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla

Vocal

Regidora Kehila Abigail Ku Escalante

Vocal
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Comisión de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana

Regidora Ana Gabriela Velasco García

Presidenta

Regidora Kehila Abigaíl Ku Escalante

Vocal

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez

Vocal

Regidora Jeanette Velázquez Sedano

Vocal

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos

Vocal
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Comisión Edilicia de Centro y Barrios tradicionales

Regidor Fernando Garza Martínez

Presidente

Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido

Vocal

Regidora Jeanette Velázquez Sedano

Vocal

Regidor Aldo Alejandro de Anda García

Vocal

Regidor Salvador Hernández Navarro

Vocal
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Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro

Presidenta

Regidora Mariana Fernández Ramírez

Vocal

Regidor Rafael Barrios Dávila

Vocal

Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla

Vocal

Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido

Vocal
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Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad

Regidor Luis Cisneros Quirarte

Presidente

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro

Vocal

Regidora Jeanette Velázquez Sedano

Vocal

Regidor Fernando Garza Martínez

Vocal

Regidor Salvador Hernández Navarro

Vocal


